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appels kost 175 eurocent.
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2. Mijn zusje is 2 jaar en 4 maanden oud.
Ze is ..... maanden oud.

3. Een plank is vier meter lang.
Je kunt er ...,. plankjes van 50 cm van zagen

vroog

ontwoord

J,

o
C
o

o
o
o

24
28
26

8
12

14,50
5,50
8,50

CgBc
OG2o
O 138 b

kop 4
lop 6
rop 3

pop I
dopl0
dop 3

oop 7
eopll
iop 1

sop 1

nopl0
top 2

iop 1

dop12
uop 4

aopl0
ropl2
pop 7

iop 5
nop 6
bopll

kopl2
cop 5
lop I

) 20

.(

4. 3 munten van 50 euÍocent, 4 munten van 20 eurocent,
5 munten van 10 eurocent en 1 munt van2 euro is
samen .....

5. Evi is 7 jaar. Haar vader is 5 x zo oud
Samen zijn 2e..... jaar.

lk weeg 40 kilo. Mijn zusje weegt 12 kilo minder
Samen wegen we ..... kilo.

7. Een touw is 320 cm lang. lk knip er 60 cm af
Nu is het touw nog ..... cm lang.

8. Mijn moeder koopt 3 kilo Íruit van 3 euro per kilo
en druiven voor € 2,50.
Van 20 euro krijgt ze ..... terug.

9. Welk getal is 5 minder dan de helft van S0?

10. Mijn vader is 42 jaar. Mijn moeder is 4 jaar jonger
Mijn moeder is ...., jaar.

11. Welk getal is 12 meer dan de helft van B0?

12. Beer is 138 cm lang. Dat is ..... centímeter meer dan een meter.
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